
2012·2015

-~-------ACTA NÚMERO 6/2013 DOS DEL AÑO 2013 DOS MIL TRECE.---------,---.....1I1

,--5 SIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO DE ACATLÁN DE JUÁREZ, JALISCO,
. O FECHA 26 VEINTISEIS DE MARZO DE 2013 DEL DOS MIL TRECE.---------------------t1-~

--------MISMA QUE SE DESAHOGA DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN
LOS ARTíCULOS 29 FRACCiÓN 1, 32, 33 y 47 FRACCiÓN III Y DEMÁS RELATIVOS
Y APLICABLES DE LA LEY DE GOBIERNO Y LA ADMINISTRACiÓN PÚBLICA
MUNICIPAL DEL ESTADO DE JALISCO, Así COMO EN LO ESTABLECIDO EN LOS
ARTlcULOS 24, 25, 27, 28, 29, 33, 35, 37 Y D~MÁS RELATIVOS Y APLICABLES DEL
REGLAMENTO DEL AYUNTAMIENTO DE ACATLÁN DE;.JUÁREZ, JALISCO, POR LO
QUE SIENDO LAS 19:00 DIECINUEVE HORAS DEL.:OíA'26 VEINTISEIS DE MARZO
DEL AÑO 2013 DOS MIL TRECE, ESTANQO 'E'N r:ie't.t1po Y EL DíA Y HORA

¿. '.~~.... ..

SEÑALADA PARA QUE EN LA SALA DE SESIONeS ,DEL' PALACIO MUNICIPAL, SE
+ ~,-' L, ' .

REUNIERAN LOS C,C, PRESIDENTE MUN:JtlP;Aif;' ;~~GIDORES, INTEGRANTES
DEL H, AYUNTAMIENTO DE ACATLÁN DE,~ti.NREZ, JALISCO, PARA LLEVAR A
CABO LA PRESENTE SESiÓN ORDINARIA k lA CUAL FUERON ENTE
CONVOCADOS, PRESIDIENDO LA MISMA El C. _. UEZ,
PRESIDENTE MUNICIPAL Y COMO SEC ANDO
AGUILAR COLíN. -+P~

COLíN EN EL USO DE

EL C. PRE'SlDSNTE. MUNICIPAL C. EMETE' " "'-"10'-"111

VOZ: \tB~~a~~tltf:éfS.$'~~~pañeras y ,..nrnn~~r":::I,rL\C:
sesión ordinaria~:, ~". -' :" l' fueron convocados
palabra al señ6r.S·' _ " >para que nos dé a

'- '.t _~~ "''',P

EL SE'CRE'FARIO GENERAL PROFR. SERVAN
LA VOZ: 'Gracias, Señor Presidente, a continuac

, ,O~DEN DEL
Lista de asistencia y vétffiqaciórí de qu
lectura y aproba~Giraet.Abtá4de Sesión
Lectura y turno d;fa$~nfcáciones
Presentación, 1ée(6r~'v turno a, comuni de iniciativas; que
con fecha 16 de-marzo recibió a al párrafo sexto
del artículo 53 de la Política del de Jalisco, así como de su
expediente integrado por: iciatíva que le dio , el dictamen emitido por la
comisión de puntos constitucionales, Estudios Legislativos y Reglamentos y el

.~ Diario de debates de la sesión del pleno en que fue aprobada dicha reforma,
documentación certificada por el Secretario General del Congreso del Estado de
Jalisco el Dr. Marco Antonio. Por lo que se solicita a este H. Ayuntamiento se
sirva expresar su voto, a efecto de cumplir lo estipulado en el artículo 117
constitucional del Estado de Jalisco, mismo que se trascribe para su mayor
comprensión:
ARTíCULO 117.- Esta Constitución sólo podrá reformarse con los requisitos
siguientes: iniciada la reforma y aprobada por acuerdo de las dos terceras partes
del número total de diputados que integren la Legislatura, se enviará a los
ayuntamientos del Estado con los debates que hubiere provocado; si del
cómputo efectuado por el Congreso resultare que la mayoría de los

v¡
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• •.. ayuntamientos apr forma parte de la
Constitución,
Si transcurriere un mes después de que se compruebe que ha sido recibido el
proyecto de que se trata, sin que los ayuntamientos remitieren al Congreso el

- resultado de la votación, se entenderá que aceptan las reformas.
Las reformas y adiciones a esta Constitución podrán ser sometidas a referéndum
derogatorio, parcial o total, en los términos que esta Constitución y las leyes
establezcan para las reformas, adiciones y creación de leyes que expida el
Congreso, siempre y cuando, además de los requisitos ya establecidos por esta
Constitución, los ciudadanos solicitantes radiquen en cuando menos la mitad
más uno de los municipios del Estado. ..~'.;.
Autorización del Plan de Desarrollo Municipal.
Se apruebe facultar al Presidente Municipal, .$~di:Ga y Secretario General para
que suscriban ADENDUM al contrato de.:R .i' . '1,. servicios con el Ing. José
Francisco López Padilla, para que propi;{~':" _"erviciointegral de obstetricia
(partos, legrados, cesáreas y atenció ~acido sin complicaciones) y
gabinete dental por el termino de 5 'dos a partir de la firma del
adendum y que el prestador dé los servici , ermine la construcción de las áreas
que se describen en el ANEXO 3A en las
manifiesta, además se compromete tarnbi
gabinete dental como se describe en el

6) Se turne a las comisiones de Justicia,
del de Seguridad Pública

su aprobación o
ión Política

,.mismo lo estableci
Nacional de Segurida

'. nado numeral 115 Constitucional
-~refierea la obligación de respetar I

deber del Presidente Mun I a otorgar
municipio de Acatlán

7) Asuntos Generales
8) Clausura.

EL C. PRESIDENTE
VOZ: "Gracias
pase de lista".- - - - - - .

EN USO DE LA
punto que es el

EL SECRETARIO GENERAL EN USO DE LA VOZ: "Bien, Señor Presidente, le informo
que el día de hoy contamos con la presencia de los once integrantes de este Cabildo,
Estando presente en primer lugar usted Señor Presidente Emeterio Corona Vázquez, el
regidor Víctor Ángel Suro Carrillo, la regidora Aida Yusel Frías Mendoza, el regidor
Diego Israel Martín Pimienta, el regidor Octavio Domínguez González, la regidora Delia
Araceli Díaz Flores, el síndico Lic. Jesús Tonatiuh Rico Camacho, el regidor Arturo
Contreras Cárdenas, el regidor Feliciano González Torres, el regidor Ricardo González
Cruz, y el regidor J. Jesús Medina Ortiz, por lo tanto, le informo señor Presidente que se
encuentran 11 integrantes del Ayuntamiento, por lo cual existe quórum legal para poder
sesionar". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - •
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PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO CORONA VAZQUEZ EN USO DE LA
OZ: "Gracias secretario, le solicito continúe con el siguiente punto".- - - - - - - - - - - - --

UNTO No. 2: LECTURA Y APROBACiÓN DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO CORONA VAZQUEZ EN USO DE LA
VOZ: "Se les hizo llegar el acta para que la checaran. ¿Tienen algún comentario u
observación respecto al contenido de dicho documento?".- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

EL REGIDOR ARTURO CONTRERAS CARDENAS EN USO DE LA VOZ: "Yo si tengo
algo que comentar; respecto a mis participaciones, revisándola de manera puntual el
acta, ahora que nos están llegando por correo se ha complicado su revisión para
algunos compañeros, hablo por ellos, claro, cada qtJíen hará en su momento sus
propias observaciones y le comentaba al se.cretari6-·~queyo sí quiero que mis
participaciones yo sí quiero que aparezcan taVy',:~:'.. son: en el acta, se han omitido
algunas palabras no de manera dolosa pero s!~h~~ .o: 'que no aparece tal cual son
mis participaciones; por ejemplo, hago el comentario ~ esta acta de la sesión anterior
donde hablábamos el compañero Jesús Medina.y su servidor donde se tocó lo del
apoyo para la gestión del crédito y que las obras aR-~~

aprobadas por el COPLADEMUN, no fue así como I
no de manera dolosa lo repito, pero si no a
en adelante si me gustaría que aparezca tal y

LA VOZ: "Pues igual, yo
participaciones es

pueden obviar u omitir

físico, porque en lo
mal la manera

EL PRESIDENTE MU,tlICIP EN USO DE LA
VOZ: "De acuerdo régidores,
ustedes solicitan se lleve a cabo. han tenido a ntratiempos, fallas en el
equipo técnico, pero le pido al secretario que se dé más a la tarea y tome nota para que
en adelante se haga tal y como ustedes lo solicitan. En el caso del punto que menciona
el regidor Arturo, creo yo que solo habría que hacer la modificación siguiente: Que las
obras que se lleven a cabo sean propuestas y analizadas por el COPLADEMUN y
aprobadas y autorizadas por el Cabildo, ¿Qué les parece?"- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

EL REGIDOR RICARDO GONZALEZ CRUZ EN USO DE LA VOZ: "Que de hecho, así \J¡

-. ~e:c~ó~':.r~~~~~~~~o_s:~~~a_~~~~~~~e_ó_~'_~~~s_e~~~~:~~~~a_c~~n_~~~~c~~a~~_e_s~_~s_~u '{

EL REGIDOR ARTURO CONTRERAS CARDENAS EN USO DE LA VOZ: "Estoy de :{
acuerdo y mi opinión va en el sentido de que estamos en pro del desarrollo y que ~
c~alquier.obra que se vaya a realizar sean prioritarias y que me incluyan en el análisis y c.::.
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evisión por parte de d' o comité, ya que no formo parte. El porqué, cuando se formó,
.. río fui invitado". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO CORONA VÁZQUEZ EN USO DE LA
VOZ: "Está bien, pues si les parece que así quede el acta y si ya no existe alguna otra
opinión, les solicito que quien esté de acuerdo con la aprobación de dicho documento lo
manifiesten levantando su mano". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

11 REGIDORES APRUEBAN LEVANTANDO SU MANO.

EL SECRETARIO GENERAL EN USO DE LA'VOZ: "le informo Presidente que este
punto sobre la lectura y aprobación del acta-ha sido aprobado por unanimidad 11 de
11". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - :-'.:"·;_··-,;r_.:.:: - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIQ~;Y'.". '-'~:VÁZQUEZ EN USO DE LA
VOZ: "Muy bien, le solicito secretario nos dé a " jguiente punto por favor". - - --~...
EL SECRETARIO GENERAL EN USO DE LA Ve' :"tTERCER PUNTO: Se refiere a la
lectura de las comunicaciones recibidas. En esf~ ativa de
reforma que el Congreso nos hizo llegar y q
conocimiento. Un documento extenso Y que lo
Tonatiuh se dio a la tarea de revisar a fondo y

trabajo respecto a este

y turno de las
comunicaciones

, se recibió iniciativa de
del Estado de Jalisco,
origen, el dictamen

y Reglamentos
dicha reforma,

Estado de Jalisc:t7--..I.::..LJ

comunicaciones recibidas;
respectivas de iniciativas;
reforma al párrafo sexto
así como de su expedí
emitido por la comisió
y el Diario de ,",,,,,..'CHe
documentación certifi .
el Dr. Marco Antonio. lo q
voto, a efecto de curriplir lo
Jalisco, mismo que se trascribe su mayor comprensi
ARTíCULO 117.- Esta Constitución sólo podrá reformarse con los requisitos siguientes:
iniciada la reforma y aprobada por acuerdo de las dos terceras partes del número total
de diputados que integren la legislatura, se enviará a los ayuntamientos del Estado con
los debates que hubiere provocado; si del cómputo efectuado por el Congreso resultare
que la mayoría de los ayuntamientos aprueban la reforma, se declarará que forma parte
de la Constitución.
Si transcurriere un mes después de que se compruebe que ha sido recibido el proyecto ( j
de que se trata, sin que los ayuntamientos remitieren al Congreso el resultado de la \.)
votación, se entenderá que aceptan las reformas. , • J
las reformas y adiciones a esta Constitución podrán ser sometidas a referéndum '- :\
derogatorio, parcial o total, en los términos que esta Constitución y las leyes "?:
establezcan para las reformas, adiciones y creación de leyes que expida el Congreso, ~
s!empre ~ cuando, además de los requisitos ya establecidos por esta Constitución, los 0
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•
ci adanos solicitantes radiquen en cuando menos la mitad más uno de los municipios

I Estado". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

L SINDICO MUNICIPAL LIC. JESUS TONATIUH RICO CAMACHO EN USO DE LA
OZ: "Sobre esta iniciativa que nos envía el Congreso, para poner como antecedente,

si ustedes recuerdan nos llegó una propuesta de reforma de parte del Gobernador,
donde proponía la unificación de la Procuraduría con la Secretaría de Seguridad
Pública; creando la Fiscalía General; entonces, por algunas cuestiones de técnicas
legislativas de sus procesos, por ahí queda un requisito en la Constitución que
establece que para ser Fiscal General no tienes que haber sido Gobernador, Titular de
alguna Secretaría o Jefe de Despacho durante'un año anterior a la elección. Entonces,
revisando la iniciativa, encontré algunos detalles que desconozco si otros Municipios lo
pudieron detectar. Donde yo quiero hacer una menifestaciorrparticular que corresponde
a estas 2 dos hojas que le pasaré al secretario p~raqce ·Ieanexe al punto de acuerdo y
lo hago llegar al Congreso tal cual. Me voY'."a-=:'p,e,míitrr leerla señor Presidente,
compañeros regidores: >' .,-e_. . ' .

Manifestacion!es,",••' .,.,. :".!:

Lic. Jesús Tonatiuh Rico Camacho, SindiCOdel H. Ayuntamiento
Acatlán de Juárez, Jalisco.

El día 16 de marzo de 2013 dos
,ificada de la minuta proyecto de, ecreto
. ,~''fet_onna el párrafo sexto del artículo 53 de

, ., '.' '·Üé.l;:~4;stadode Jalisco, el o ap
.~~uHm*elfó@a:

~"'_ ',~,rP.ara~r Fiscal General se requ
requisitos'que esta constitución
ser magistrado del supremo Tribunal de
lo dispuesto en su fracción V( artículo 59
sido Gobernador, titular de alguna de las
del Ejecutivo, jefe de departamento
integrante d~D"'jO de'la Judicatura,
Sindico o R . '. di!Wüftf:amiento du
elección); , nté"'a haber sido

jef~~, " ~rtamento
cumplir.ya r los exámenes de
términos de" la ley

General pod
Estado',t(.
El expediente mpaña la siguiente
iniciativa que le dio origen, el dictamen emitido por Comisión de
Puntos Constitucionales, Estudios Legislativos y Reglamentos y el
Diario de Debates de la Sesión del Pleno en que fue aprobada
dicha reforma, documentación certificada por el Secretario General
del Congreso del Estado de Jalisco el Dr. Marco Antonio Daza
Mercado.
Dentro del expediente que reforma el párrafo sexto del artículo 53
de la Constitución Política del Estado de Jalisco, concretamente en
el oficio de fecha 04 de marzo de 2013, suscrito por el Secretario
General de Gobierno del Estado de Jalisco, por el Dr. Arturo
Zamora Jiménez, se advierte claramente que en su único párrafo
se desprende el siguiente error de fundamentación jurídica el cual
a la letra dice:

"De conformidad con la función que me otorga el artículo 13
de la Ley Orgánica del Poder Ejecutivo del Estado, adjunto a la
presente hago llegar la Iniciativa de Ley que Refonna el

'. e López Cotilla #11 Acatlán de Juárez, Jalisco,México
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artículo 3 fracció , de la Constitución Política del Estado, y que
somete a la mejor consideración de esa Honorable Soberanía,

el Titular del Poder Ejecutivo del Estado".
Fracción que no está contemplada en la Constitución Política del
Estado de Jalisco.
Dentro del expediente que reforma el párrafo sexto del artículo 53
de la Constitución Política del Estado de Jalisco, concretamente la
Comisión de Puntos Constitucionales, Estudios Legislativos y
Reglamentos en diversos párrafos del Dictamen de fecha 15 de
marzo del año en curso, suscrito por la misma, se advierte
nítidamente el siguiente error de fundamentación jurídica y por
ende la falta de técnica legislativa.
"Iniciativa de Ley que reforma el articulo 53 Fracción V de la
Constitución Política del Estado". . .
Transcripción que se reitera no está centemplada en la
Constitución del estado de Jalisco.

RAZONAMIENTO LOO'!OP'JtJ~~lqO:

La Comisión de Puntos ConstitucionSte5.,Estüdios Legislativos y
Reglamentos en diversos párrafos del t)ictamen de fecha 15 de
marzo del año en curso, suscrito por. ""a_::"_JlJI~.~·~,
indebidamente como Iniciativa de Ley que)~J91~~Af¡f.i1~ .•ln

FUNDAMENTO NORMATIVO:

ATENTAMENTE
ACATLÁN DE JUÁREZ, A LA FECI':l,jI,o-t::Jl.l;::

.
EL SINDICO MUNICIPAL LIC. JESUS TONATIUH RICO CAMACHO CONTINUANDO
GON EL.USO DE LA VOZ: "Entrando al razonamiento y haciendo una conclusión de

Portal de Lopez Cotilla #11 Acatlán de Juárez, Jalisco,México C.P. 45700
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todo, el Go -erna una iniciativa que es correcta, el Secretario de Gobierno
manda el expediente con un oficio refiriéndose a otra facción, a la fracción V que en la
Constitución no existe o son fracciones o son párrafos, o puede haber párrafos con

• fracciones. El proceso es sencillo, lo turnan a la comisión de puntos constitucionales,
ésta aprueba y dice que se modifique la fracción V; sube al pleno con los diputados y
los diputados aprueban el párrafo VI, quiere decir que les mandan una cosa y ellos~==~ aprueban otra, quiere decir que esto es un error, como bien lo mencioné, de técnica
legislativa; quien es el órgano mayor es el pleno. Pero a mí se me hace una falta de
respeto para todo el Estado que tengamos más de 35 diputados y que cada uno tenga
4 o 7 personas y que un simple detalle que pudiera tener consecuencias posteriores no
se tome en cuenta al momento, por lo cual, se'me hace un asunto delicado pero que se
puede salvaguardar porque al final del día ro hace todo 'el Congreso; por lo cual, sí

-~Iquiero que de mi parte sepan los Diputados, el Seqre,tariQ:de Gobierno, y el mismo
Gobernador, que en Acatlán de Juárez tenemos'que:de~:I~-s'cosas y que si se les está
pagando como se nos está pagando a nosotros, 'tienen qu~ hacer su trabajo bien, Esa
sería mi manifestación, por lo cual le entreqo al 'seCretario para que lo incluya y se
mande", - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - _- - _- _';;:C-_'~'::~~- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO ~~' ....~
VOZ: "Aquí queda muy claro el comentario del I
buena, el unificar las fuerzas a todos creo que
Síndico está detectando como un error por pa
pues esto. aprobado por los di ,
Ayunta . más 1 es suñci " Cosa que
85 enviado su voto, 1, ya

lo que el licenciado
creo que-como debemos de tener la
documetit~ Au9 debatirlo aquí entre n

'lo. ~ •.,;.~ ..

nuestr&~'Punto de vista. No sé si exista otro

de acuerdo compañeros,
para que se hagan las ob~~

EL REGIDOR RIC
después de escuchar
nos damos cuenta que. '

"

: "Igualmente,
el Lic. Tonatiuh

EL REGIDOR ARTURO CONTR CARDENAS EN DE LA VOZ: "Yo creo
que no nos queda más que felicitar al Síndico Municipal por ese gran trabajo e invitar a
todos los demás compañeros que así como lo hace el Síndico, de revisar punto y coma
?e todo documento, también hacerlo nosotros con cualquier tipo de documento,
Incluyendo los del propio Ayuntamiento", - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - _

PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO CORONA VAZQUEZ EN USO DE LA
V : "Si no existe otro comentario sobre el punto les pediría, si están de acuerdo en la

uesta o iniciativa de reforma que nos envió el Congreso, lo manifiesten levantando
no",--------------------------- _

9 REGIDORES APRUEBAN LEVANTANDO SU MANO.
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EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO CORONA VÁZQUEZ EN USO DE LA
VOZ: "Ahí está pues de su conocimiento el 4°. Punto. Si recuerdan ya nos habíamos í y
reunido en 2 ocasiones con los compañeros responsables. La propuesta es que hoy se \j
apruebe. Si tienen algún comentario está abierto". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

LA REGIDORADRA. DELIA ARACELI DIAZ FLORES EN USODE LA VOZ: "Yo le. {
había comentado a los compañeros regidores, específicamente a Diego, que si así ..¿

~ ~ ;;~;;;~;~~:;~;a:~~~;;~;~~!~~~:';;~;i~~~:-;~~:~~~;;-~~;;:;;;;;t~eL
~de Lopez Cotilla #11 Acatlán de Juárez, Jalisco,México C.P. 45700

REGIDOR RICARDO GONZALEZ CRUZ EN USO DE LA VOZ: "Yo me abstengo
or darle congruencia a la observación que se está haciendo". - - - - - - - - - - - - - - - - - -

L REGIDOR J. JESUS MEDINA ORTIZ EN USO DE LA VOZ: "Yo voto en contra por
er extemporáneo"- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

EL SECRETARIO GENERAL EN USO DE LA VOZ: "Presidente, hago de su
conocimiento que este punto No. 3 se aprueba con 9 nueve votos a favor, una
abstención y un voto en contra". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO CORONA VÁZQUEZ EN USO DE LA
VOZ: "Bien, ahora les pregunto si están de acuerdo en que se envíe al Congreso 7'f!-""JIIIt;",.,

documento que contiene la observación hecha por el,~tic.T0rJatiuhjunto con el punto de
acuerdo. Sírvanse levantar su mano"_- - - - - - - - 7' .:.-3:;'_>:-.;. .;- - - - - - - - - - - - - - - - - - --

: '::S,~,_;-~~~>,~~:•. - :
8 REGIDORES APRUEBAN LEV - -, :ANDO SU MANO.

.or;-l;!-f.. ~t'"

EL REGIDOR ARTURO CONTRERAS CARDENA5 -EN USO DE LA
abstengo porque no conozco el sustento legal:
Síndico pero no conozco la trascendencia que

v

EL SECRETARIO GENERAL EN USO DE

._ .7-

EL SeCRErARIO"-G~NERAL EN USO DE LA
petici6n.o.,~ se asiente en el acta la observación
envíe al C¿'"ngreso,se aprueba con 8 votos a favor,

Presidente que su
I Lic. Tonatiuh y que se

y 1 en contra". - - - -

UNTO No. 4,
DESARROLLO

que ustedes ya habían
analizado con los responsables que coordinan la o·""'r.....II!"",...iónde este importante
documento". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Tels.(387) 7720505,7720004, 7720128, FAX:(387) 7720244
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Jf!,.",;;¡
que sí deb mas para que el documento final AcatlQg~~~rez

ejemplo: encontramos cuestiones ortográficas mal como ;ro~u CO!~q~érr<i?f~S".~ P L I R

• #
REGIDOR ARTURO CONTRERAS CARDENAS EN USO DE LA VOZ: "De mi parte

engo varias observaciones en el Plan de Desarrollo Municipal. Una, si es cierto, hemos
tenido varias reuniones previas sobre este documento, pero si nos llegó el día de ayer
25 vía electrónica, 350 hojas aproximadamente". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

EL REGIDORRICARDO GONZALEZ CRUZ EN USO DE LA VOZ: "Son 182". - - - - -

EL REGIDOR ARTURO CONTRERAS CARDENAS EN USO DE LA VOZ: "182. Está
muy extenso, repetitivo, hay algunas citas bibliográficas que no aparecen, el copia y
pega, el correo no es muy legible en algunas páginas, no hay una comparativa e:::;n~~~
algunas gráficas, las citas que aparecen segúF.t:~INEGIhay alqunas que son del 2005
cuando estamos en el 2013 y creo que .al final vale la pena puntualizar estas
observaciones para que pueda ser mejorado, donde no-está legible quise leerlo, no
pude, por lo cual me gustaría tenerlo impreso. Lo porígQ,a.:consideración, no sé qué
opinen; son mis observaciones que yo capté en{~' révfsiÓ~·.Ruepude hacer". - - - - - - --

EL REGIDOR DIEGO ISRAEL MATIN PIMIEN " N'"UsO DE LA VOZ: "No defie -
estoy a favor de quien elaboró el documento, . ~"sJ/recuerden que él comentó que
después que se presentara aquí en Cabildo paoíamos hacer ob . o en su
caso, correcciones; por lo cual opino que partici
una fecha y que se presente quien coordinó, de
encima y después no podremos hacer las,
dichos errores". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

.CONTRERAS ~_.'L..><=
;f;··.~,pres son mínimos,
.. ~ _.Yb aparezco como i

,.. -,-"_

\ .. ,:;. - - - -~-".,..

EL REGfOOR·RICARDOGONZALEZ CRUZ EN
caso si debemos de checar tos tiempos, más
publicado el 1°. De abril y pues.. 9y·ya es 26 de
en lo general y posteriorm ' "Oé'I?~.~saU'C'\A.lavIU

,1 ,," fJ:~ .,:"

: "Yo propongo
ndearlo con las
así lo podríamos
amos de manera _f.lr.:'I~

EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO CORONA VÁZQUEZ EN USO DE LA
VOZ: "Propongo lo siguiente: el plan tiene que ser aprobado y publicado antes del 10.
De abril, nos quedan 5 días, creo yo que la mayoría de ustedes ya lo revisaron, si no al
100% a lo mejor 80, 85%, aquí ya lo están manifestando. En el caso de los errores de
ortografía es práctico y fácil de corregir, si lo creen conveniente vamos poniéndonos a
trabajar estos días, mañana 27 nos podemos reunir o jueves 28 y que quede tal y como
debe ser y convocamos a otra reunión que no pase del último de marzo para su

b . , Ah' t ,. t b I " 1apro aClon. I es a mi propues a so re a mesa . - - - - - - - - - - _

9
Acatlán de Juárez, Jalisco,México C.P. 45700
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REGIDOR ARTURO CONTRERAS CARDENAS EN USO DE LA VOZ: "Yo de mi
arte estoy totalmente de acuerdo, así como también involucrar a la Dirección de Obras
úblicas. Creo que vale la pena trabajarle porque es algo de lo más relevante que
enemos que presentar para el desarrollo de toda la administración que presidimos". - - -

LA REGIDORA AlOA YUSEL FRIAS MENDOZA EN USO DE LA VOZ: "Por mi parte
yo también estoy de acuerdo en la propuesta Presidente, que nos pongamos a trabajar
para corregir el documento". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO CORONA VÁZaUEZ EN USO DE L..:...A~~
VOZ: "Bien, entonces mi propuesta sería que ,sEr Rlande a revisión y entre miércoles 27
y jueves 28 trabajarlo y cerrarlo para que posterjonnent8<;~~:.:?trasesión se apruebe. Los
que estén de acuerdo les pediría lo manifiesten leva~.· ~ ;su mano por favor". - - - - - -

,,-,--'~. .
_- ." ..:": '; -

9 REGIDORES APRUEBAN LEV~ANDO'SU MANO.~ .~.: .~~~~~'.

EL SECRETARIO GENERAL EN USO DE LA vOí!..-, idente le informo que el punto
No. 4 que corresponde a la aprobación del Plan :~'Desarrollo Municipal se mande a
revisión con 9 votos a favor y 2 en contra por el Síndi iuh Víctor
Suro". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

EL SINDICO LIC. JESUS TONATIUH RICO

VOZ: "Por ahí en
tendríamos que ~'-'S:!l."t

EL REGIDOR J. JESllS MEO
acuerdo". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

EL SINDICO LIC. JESUS TONATIUH RICO CAMACHO EN USO DE LA VOZ: "Lo
estoy manifestando el por qué no estoy de acuerdo". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO CORONA VÁZQUEZ EN USO DE LA
VOZ: "Desahogado el 4°. Punto, le pido al secretario continuar con el orden de esta
sesión". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

EL SECRETARIO GENERAL EN USO DE LA VOZ: "PUNTO No. 5 SE APRUEBE
FACULTAR AL PRESIDENTE MUNICIPAL, SINDICO y SECRETARIO GENERAL ..
PARA QUE SUSCRIBAN ADENDUM AL CONTRATO DE PRESTACiÓN DE ~
SERVICIOS CON EL ING. JOSÉ FRANCISCO LÓPEZ PADILLA, PARA QUE """
PROPORCIONE EL SERVICIO INTEGRAL DE OBSTETRICIA (PARTOS, LEGRADOS,

ta de López Cotilla #11 Acatlán de Juárez, Jalisco,México C.P. 45700
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• •
SÁREAS y ATENCiÓN AL RECIÉN NACIDO SIN COMPLICACIONES) y

ABINETE DENTAL POR EL TERMINO DE 5 AÑOS CONTADOS A PARTIR DE LA
IRMA DEL ADENDUM y QUE EL PRESTADOR DE LOS SERVICIOS TERMINE LA
NSTRUCCIÓN DE LAS ÁREAS QUE SE DESCRIBEN EN EL ANEXO 3A EN LAS

ONDICIONES QUE EL MISMO ANEXO MANIFIESTA, ADEMÁS SE COMPROMETE
TAMBIÉN A EQUIPAR EL ÁREA DE OBSTETRICIA Y GABINETE DENTAL COMO SE
DESCRIBE EN EL ANEXO 2A, en su convocatoria se les anexó un documento que
seguro analizaron, el cual especifica el contrato de prestación de servicios. Para
proporcionar el servicio integral de obstetricia que abarca lo que es partos, legrado~~r-1'!"
cesáreas y atención al recién nacido y gabinete dental por un término de 5 años
contados a partir de la firma de dicho ADENDtJM y qué; el prestador de servicios
termine las áreas de los servicios que se de$áíbSn en ~I..ánexo 3A en las condiciones
que el mismo anexo manifiesta, además, se comp~Om~$t~ bién a equipar el área de
obstetricia y gabinete dental como se describe ·en¡;"-il~"'· A de este documento que
ustedes tienen". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ~ :.._-~~-:-:-- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERI
VOZ: "Sobre este punto el acuerdo ya lo háb
algunos detalles, por lo cual, le pido al Líe.Tonatiu

EL SINDICO LICENCIADO JESUS TONATIU
VOZ: "De hecho el 19 de febrero del 2013,:en I
Presidente, el. y un servidor pudi
contr de servicios que

al momento de
debía especificar icios que

qué. Que ellos ni os problemas legales y
contrato, lo que se hace es u que es un agregado a

e se puede poner la facultad en la firma lo de
y gabinete dental; recapitulando; la administración

recibimos un hospital no podemos llamarle
elefante blanco porque al Pero por gestiones de
regidores como la Dra. I Ayuntamiento, con -~~
la venia de todos, se andar el hospital
con una inversión de ' darle atención a
toda la gente del M ' solo que de
requisito sería que e afi en resumen, en el
contrato quedaría la prestaci rayos x, laboratorio,
gabinete dental y obstetricia. A servicios, repito, acceso toda la gente que
cuente con su seguro popular que en su momento nosotros estaremos acercándonos a
las autoridades de dicha institución para hacer el convenio". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

LA REGIDORA DOCTORA DELIA ARACELI DIAZ FLORES EN USO DE LA VOZ: "En
caso de que el servicio sea a la población abierta, se manejará con el actual tabulador ~~
que tiene el seguro popular que son cantidades mínimas". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - \j

EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO CORONA VÁZQUEZ EN USO DE LA
VOZ: "A grandes rasgos, buscando el beneficio para nuestra gente y ustedes lo saben
en qué condiciones está el hospital. Yo siempre lo manifesté que era un proyecto muy 1
bueno para el beneficio de la población, pero incluso, con un adeudo que tuvimos que
cubrir en los meses de octubre, noviembre y diciembre, donde nos descontaron de las ~
partidas y otros pendientes que nos heredaron. Pero buscándole el lado bueno <,

orta de López Cotilla #11 Acatlán de Juárez, Jalisco,México C.P. 45700
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mrciamos pláticas con estas personas que tienen el interés de ponerse a trabajar,
personas que nos recomendó y acercó el regidor Víctor Suro en sano comentario. La
propuesta que me hicieron ellos en invertir una cantidad más amplia de lo que señalaba
el Lic. Tonatiuh es entre 6 y 9 millones con los servicios que darán a la ciudadanía ya
comentados. El beneficio que tendremos nosotros ¿cuál es? La Dra. Araceli más que
nada lo sabe. Ellos echan a andar el hospital, cumplir con todas las normas y requisitos
que se requieren para que sea parte del seguro popular y así mismo darle el servicio a
nuestra gente. Entonces ese es el punto, que nos autoricen la firma del ADENDUM
para que quede completo el convenio para que nos dé la certeza de que las cosas
quedan claras y legalmente bien constituidas y además transparentes". - - - - - - - - - - - ....-___..,:;¡",......_,

,
EL REGIDOR J. JESUS MEDINA ORTIZ EN USO DE LA V.OZ: "Yo si quisiera aundar
un poquito en este tema desde luego estoy de acueréÍO;ya~ voté pero si me gustaría
que en la adecuación que le van a hacer que aw~q~ dentro de los 5 años que
vence el contrato. La empresa se compromete a r-éntr,~Jen óptimas condiciones los
espacios, equipo y mobiliario, que quede b~ '.-' ~ .'-..Cado como una especie
candado. Esto para que en un momento da . as administraciones tengan un-
sustento legal para exigir en caso de que no cumPtteráñ". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

EL REGIDOR RICARDO GONZALEZ CRUZ EN
la página 2, chéquenlo". - - - - - - - - - - - - - - - - - -

brá problema si lo
para resguardar

EL R'eGlDPR CONTRERAS CARDEN
pregun~·iel caso donde dice nota importante:
laboratorio de rayos x, . ía y consultorio

iento solo incluye el
lo que excluye?" - - - -""""",,,~l.J

excluye el equiparni
que tengan camas de
existe. Eso queda

rnaneian consultorios
que es lo que ya

EL REGIDOR
el hospital con los cios
de Salud? ¿Cómo va a funci

Si se va a habilitar
va a pasar con el Centro

LA REGIDORA DRA. DELIA ARACELI DIAZ FLORES EN USO DE LA VOZ: "El
Centro de Salud lo maneja Salubridad y es un centro de primer contacto preventivo, por
ejemplo, vacunas, campañas; si tú tienes que ir a un hospital de 2°. Nivel tendrás que
llevar un antecedente que se llama "Consulta segura", o sea, que a fuerzas tendrías
que pasar por el Centro de Salud para pasar a otro nivel. Ahora, en el caso del hospital,
también funcionaría como de primer contacto preventivo y los servicios médicos
municipales seguirían normalmente y la gente decidirá a qué lugar iría". - - - - - - - - - - --

EL REGIDOR ARTURO CONTRERAS CARDENAS EN USO DE LA VOZ: "Una
observación o sugerencia ¿qué posibilidad habría de que la gente del Municipio que
está estudiando o ya concluyó, pudieran incluirse como prestadoras de servicio y darle

e López Cotilla #11 Acatlán de Juárez, Jalisco,México C.P. 45700
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ioridad en algún entro de estos servicios que prestará esta empresa? Repito,
anta como empleo o servicio social sería muy benéfico, no sé qué opinen". - - - - - - - - -

A REGIDORA AIDA YUSEL FRIAS MENDOZA EN USO DE LA VOZ: "Totalmente de
acue~~.---------------------------------------------------------

LA REGIDORA DRA. DELIA ARACELI DIAZ FLORES EN USO DE LA VOZ: "Ahorita
que se está estableciendo las reglas si se podría; hablando con los empresarios y
conveniando; así como otros beneficios para personas de bajos recursos pero sí t:..:.e""""""-l~~
comento que las personas que propongamos. tendrían que tener perfil y otras
condiciones, sobre todo, compromiso y buena actitud". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO CORONA.VÁZQUEZ EN USO DE LA
VOZ: "Podemos planteárselos tal y como lo m .• 0"" táJt,ctora, proponérselo. Ya la
contratación sería decisión de ellos, claro, de < • 'lO'S"'perfilesy experiencia. Pero
sí debe quedar claro que no podríamos obliga:.~ ., ~'tooa la gente que empleen
d 1M ... " .e unlclplo. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -'i~''. 'x

EL REGIDOR ARTURO CONTRERAS CARDENAS
claro, pero sí que nuestra postura sea que todas
vengan a Acatlán no vengan a hacer negocio
generación de empleos u otros, siempre
representa y antes de firmar un convenio

EL
SI ellos traen

por algún caso de
ino tienes que traer

atención a la gente no
que ellos traigan su

va a ser bien tratada y

EL REGIDOR ARTU
una observación: en
va a venir gente de
afirmo que aquí tcrlCI'Tl'nc

ces, decir que
a la capacidad; y

EL PRESIDENTE MUNICIPAL UEZ EN USO DE LA
VOZ: "Se les está exigiendo gente de buen nivel, no precisamente gente de fuera, y si
esa gente está aquí en Acatlán, a esa gente debe dársele la oportunidad". - - - - - - - - - -

LA REGIDORA DRA. DELIA ARACELI DIAZ FLORES EN USO DE LA VOZ: "Una
pregunta ¿Se está manejando ya el horario que van a cubrir? O ¿Cómo sería?"- - - - -- ,Q
EL SINDICO LIC. JESUS TONATIUH RICO CAMACO EN USO DE LA VOZ: "Ellos ~ j
comentaron que se manejarían con el horario que cubre el seguro popular". - - - - - - - -..- ~

EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO CORONA VÁZQUEZ EN USO DE LA ~
VOZ: "Bien, pues después de escuchar los buenos comentarios y sugerencias sobre ~

~~:~:~~. :ue~i~~os~O~sf~~O~'~_~c_u~~~~~~_I~!i~~~_~~ ~~~e_~~~_N_~~~_I~_~~~i~i~~~e~ ~
Portal de López Cotilla #11 Acatián de Juárez, Jalisco,México C.P. 45700

Tels.(387) 7720505,7720004, 7720128, FAX:(387) 7720244

13



1« ..,r
Acallón de Juárez
TIEMPO DE CUMPLIR

2012, 2015

. ,
11 REGIDORES APRUEBAN LEVANTANDO SU MANO.

L SECRETARIO GENERAL EN USO DE LA VOZ: "Señor Presidente, le informo que
I punto No, 5 se aprueba por unanimidad", - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO CORONA VÁZQUEZ EN USO DE LA
VOZ: "Gracias señor secretario, Desahogado este punto, le solicito continúe con el
orden del día", - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - .-- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

-"""'"1\
EL SECRETARIO GENERAL EN USO DE LA:~'(i.OZ:"PUNI-O NO. 6, QUE CONSISTE
EN SOLICITAR QUE SE TURNE A LAS COMISIONES Q'~ STICIA, REGLAMENTOS
y GOBERNACiÓN LA ELABORACiÓN DEL RJ;' 0,< 'NTO DE SEGURIDAD
PÚBLICA MUNICIPAL Y EN SU MOMENTO SE' ~' TE ANTE ESTE PLENO
PARA SU APROBACiÓN O MODIFICACiÓN, lLQ~~ A EFECTO DE CUMPLIR
LO ESTIPULADO EN LA CONSTITUC,IÓN 'POC _ LOS ESTADOS UNID
MEXICANOS EN SUS ARTíCULOS 1 Y -21,"U' O LO ESTABLECIDO E
ARÁBIGO SEGUNDO DE LA LEY ,GEN'S'" .' EL SISTEMA ONAL DE
SEGURIDAD PUBLICA Y NO MENOS 'IMPORT ONSI EN EL
NUMERAL 115 CONSTITUCIONAL .DE NUE IÓN
QUE SE REFIERE A LA OBLIGACiÓN:DE NOS
y TAMBIÉN EL DEBER DEL PRESIDEN LAS
GARANTíAS PÚBLICA EN EL MUNI

EL : "En
idente por los aco ultimo y mes

y medio que a ustedes y que les comentará, existe la
necesidad de que establecer un reglam ridad pública municipal

.; :o.. •

de acu~~~ la Ley 'General del Sistema Nacional Pública y la Ley de
Seguridad Pública del Estado, nosotro recursos y darle a lo~s""_'~
policías un reglamento donde ellos puedan ascender-"_'.,. .--..-
de nivel y puedan hacer e se creen la comisión
de Honor y Justicia, d . . uien del comercio,.......~r\
ciudadanos civiles, así algún elemento
comete arbitra a consejo y
sancionarlo, Esto se s de Seguridad,
Gobernación, Justicia ico y sus vocales
son el Lic. Ricardo . Por lo cual, se tiene que
elaborar un anteproyecto en reun de comisión pero están invitados solo con
derecho a voz, no a voto, para elaborar dicho reglamento que tiene que ir de acuerdo a
la Ley de Seguridad Pública Nacional y a la Ley de Seguridad Pública del Estado". - - - -

EL REGIDOR RICARDO GONZALEZ CRUZ EN USO DE LA VOZ: "Una pregunta
¿existe? O sería materia el Consejo de Seguridad Pública Municipal". - - - - - - - - - - - - -

EL SINDICO LIC. JESUS TONATIUH RICO CAMACHO EN USO DE LA VOZ: "No
existe como tal, de acuerdo a la norma tenemos que crear primero el reglamento y.
después la comisión". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - _- - - _

EL REGIDOR ARTURO CONTRERAS CARDENAS EN USO DE LA VOZ: "Mi
pregunta es ¿modificar el reglamento o crear uno nuevo?". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

e López Cotilla #11 Acatlán de Juárez, Jalisco,México C.P. 45700
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EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO CORONA VÁZQUEZ EN USO DE LA
VOZ: "De acuerdo, que quede en esos términos, que se turne a la comisión para que
en la próxima reunión se aterrice ¿Cómo la ven?"- :-- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Portal de López Cotilla #11 Acatlán de Juárez, Jalisco,México C.P. 45700

CUMPLIR
- 2 o 1 5

• •• SINDICO LIC. JESUS TONATIUH RICO CAMACHO EN USO DE LA VOZ: "Lo que
asa es que ya existe pero es de Policía y Buen Gobierno pero ahora tenemos.que

hacer un reglamento de seguridad pública municipal porque tenemos que Irnos
preparando por lo que ya todos conocemos; los cambios que se están dando en los
otros niveles de gobierno". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO CORONA VÁZQUEZ EN USO DE LA
VOZ: "Comentando este punto, les pido que si están de acuerdo con esta propuesta, lo
manifiesten levantando su mano". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - _,"",_-<#-1'1

EL SECRETARIO GENERAL EN USO DE LA
punto No. 6 que consiste en que se turne a
Gobernación la elaboración del Reglamento'
momento se presente ante este pleno para
efecto de cumplir lo estipulado en la
Mexicanos en sus artículos 1 y 21, astmismo
la Ley General del Sistema Nacional de ~er]H"a::;la
consignado en el numeral 115 Constitucional de
se refiere a la obligación de respetar losderec
Presidente Municipal a otorgar las garantias d
de Juárez, por unanimidad". - -:. - - .

C. EMETERI
este punto, le pido

EL SE 10 GENERAL EN USO DE LA VOZ
corresponde a ASUNTOS GE

o con el orden del día,

. "Miren compañeros,
traigo la inquietud y lo debe de preocupar
mucho. Existe en el I que cada día
crece más, entonces, Paternal a la voz
de ya para atender a problemática; ya
sea con asesorami s fácil y que sé que
se está haciendo, Municipios o centros de
rehabilitación. Pero eso lo pode hacer aquí por med este consejo que ya en
otras administraciones ha existido; yo creo, y así lo veo, que es una obligación que
tenemos de ayudar o buscar la forma de prevenir y disminuir este mal, no sé qué les
paffizc~.---------------------------------------------------------

EL SINDICO LIC. JESUS TONATIUH RICO CAMACHO EN USO DE LA VOZ: "Habría
que ver si existe esa figura del consejo o cambió de nombre, porque se han dado
algunas reformas en lo que se refiere a delincuencia juvenil, por lo cual, yo sugiero que '
se turne a la comisión de justicia para su revisión". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Tels.(387) 7720505,7720004, 7720128, FAX:(387) 7720244
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EL SECRETARIO GENERAL EN USO DE LA VOZ: "Muy bien, le informo regidor J.
Jesús Medina Ortiz que su propuesta se turna a la comisión de Justicia para su estudio
y que en la siguiente reunión se le estará informando. Tiene la voz la regidora:"- - - - - - - .

LA REGIDORA AlOA YUSEL FRIAS MENDOZA EN USO DE LA VOZ: "Bueno, mi
participación es en base a las solicitudes que hice en sesiones anteriores. La primera
sería en lo que se refiere al programa "Lectura en voz alta", a llevarse a cabo en el mes
de abril en el marco del Día Internacional del Libro y pues en la sesión pasada no
quedó muy claro porque no me habían llegado las reglas de cómo sería el evento, lo
cual ya las tengo, me di a la tarea de comprar que leerá y que es este que
tengo en mis manos con el título de "Orgullo autor Jane Auster, el cual
contiene 61 capítulos, cada capítulo ocupamos 31 lectores y
comentándolo con la persona que está en la Itura llegamos al acuerdo
que se requieren de 20 a 30 libros porque leyendo en voz alta, los
demás deberán estar siguiendo la lectura su turno. Esto ya a-~~consideración de ustedes". - - - - - - - - - - .,- - -

El REGIDOR VICTOR ANGEL SURO CA
cuesta el libro?"- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -,- - ~- - - - -

USO DE LA VOZ: "¿Cuánto

LA REGIDORA AlOA YUSEl FRIAS MENDOZA

El REGIDOR DIEGO ISRAEL MARTIN PIM
mejor en vez decomprar los libros sacarle
libros ricos en.-culíuray que aquí en el amI16fUG:Se.

EL REGIDOR ARTURQ CONTRERAS CARDE ""';:;1';;1:;1.,

hace buena la aportación del regidor Diego que al filliiiffil
que están solicitando y que se busquen otros títulos
cultura".- .':.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

LA REGIDORA AlOA YUSEL FRIAS MEN....LI ..~
¿cuántos autorizan 1O libros~PQrque en las reglas
se les regale dicho libro a quj~nesIpai1r~~ipenen la I

EL REGIDOR ARTURO 'CONTRERAS CARDEN
final es una muy buena causa el inoe '"lijar la lectura
aportará buenos dividendos y m~~,_':' . 7olucramos a I
vicios y no es muy fuerte el gasto,-serian $3,000.00 más o

icipio, que seguro
para combatirles otros

EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO CORONA VÁZQUEZ EN USO DE LA
VOZ: "Está a consideración que sean 10 libros con los que se apoyaría para su
respectiva lectura y los cuales se regalarían a los lectores y uno a la Biblioteca
Municipal".- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - _

11REGIDORES APRUEBAN LEVANTANDO LA MANO.

TARIO GENERAL EN USO DE LA VOZ: "Informo que esta solicitud por
regidora Aída Yusel Frías Mendoza ha sido aprobada por unanimidad", _

A REGID RA AlOA YUSEL FRIAS MENDOZA EN USO DE LA VOZ: "Mi segunda
participación en base al festejo del OlA DE LAS MADRES, basándonos en el acuerdo
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de la sesión pasada, me di la tarea de convocar a las Personas integrantes de la
comisión y otras que se pueden involucrar, tal es el caso de los Delegados, Regidores
vocales, la Presidenta del DIF etc. Nos reunimos el viernes pasado y se les informo el
acuerdo que ya habíamos tomado aquí en el Cabildo, el evento será el 11 de Mayo
2013 y llegamos al acuerdo que nos pondremos a trabajar para buscar los apoyos a
base de Patrocinios y así poder bajar el gasto que el Ayuntamiento aportaría, pero a un
así acordamos cantidades porque habrá algunos gastos como sonido, mueble y otros
por lo cual fijamos la cantidad de $ 80,000.00 que serían distribuidores de manera
equitativa en todas las Delegaciones. Esta pues a consideración la propuesta

- R'd " ,companeros egl ores. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ~f- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

EL REGIDOR ARTURO CONTRERAS C .
comentario de hecho la Regidora Aida Yus~
donde estuvieron todos los involucrados y
comentaban que yo estaba en contra de '
que debíamos ponernos a trabajar con
Patrocinios, visitando los negocios
es un Ayuntamiento con recursos
que fuera de $ 5,000.00 a $ 7,000.00
que fueran $ 15,000.00 por su cantid1:::a1t;H~.~J:,t!:ih
por otros lados". - - - - - - - - - - - - - - - - ;_:;_""",.:-- - -

DE LA VOZ: "Un

EL SINDICO LIC. JESUS TONATIUH RI~.o
propongo qu~.s¡e,aal'~fltrario, que primero se
base a ése $~'les .aP9ya'-Par:aque no tengan Ií

~~:_,~~~:2;..~:~_. ~,~~~.;~"
LA REGIDORAf:~"" <~SELFRIAS MENDOZA
es que se tienen' cer algunos gastos con tie
mueble,'.sÓpigo y cómo será el mismo día de
seguro qué'S'ecomplicaría". - - - - - - - - - - - - - - - - - -

que sería música,
cuánto se consigue,

EL PRESIDENTE MUNICIPAL·Ci~EMETERla ca
VOZ: "Yo coincido con I~ :del Lic. T a buscarle y a
trabajar, por ejemplo 1~:.:1?:_. ;' ,,-, DIF ya una Banda y un
Mariachi, se puso en ool\tfaGtoron 'úna Persona los apoyos
con el Ayuntamiento pa~l:tJá";venida orquesta que si partimos
de cero el evento puede salir ahorita pues se
puede caer en el conformism sencillos, repito
vamos esforzándonos, tenemos ti alrededor de mes io y en una proxima
reunión evaluar lo que se ha conseguido." - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

LA REGIDORA AlOA YUSEL FRIAS MENDOZA EN USO DE LA VOZ: "Ahí si me
gustaría comentar que acordamos una próxima reunión donde informaran avances y
recursos que hayan reunido, pero si me insistieron que era importante fijar una cantidad
y yo de mi parte se los manifiesto para que por mí no quede". - - - - - - - - - - --

•
INDICO LIC. JESUS TONATIUH RICO CAMACHO EN USO DE LA VOZ: "Yo

e que se formó el comité para enriquecer el trabajo de equipo, pero si como órgano
áximo que somos, lIévales el mensaje que el Pleno del Ayuntamiento acordó la
opuesta que ya les comentaste y que tiene el apoyo y que evaluaremos sus

p puestas, pero si tenemos que checarlo bien con Tesorería y que tendrán que
a' starse a lo que se pueda dar". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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EL REGIDOR RICARDO GONZALEZ CRUZ EN USO DE LA VOZ: "Yo también estoy
de acuerdo en ese sentido, que el hecho de fijarles una cantidad no deben limitarse a .
esto y tener eventos muy austeros. Puede buscar a la gente que le gusta participar". - -

EL REGIDOR VICTOR ANGEL SURO CARRILLO EN USO DE LA VOZ: "Yo por eso
he venido proporcionándoles la creación de una DIRECCION GENERAL DE
SOLICITUDES y PATROCINIOS para ir con empresarios de aquí, Guadalajara,
Tlajomulco y otros lugares cercanos, y plantearles el beneficio que ellos nos podrían
apoyar y nosotros corresponder con una carta negocia ión que sería deducible de
Impuestos, en vez que paguen dichos Impue que nos apoyen. Eso nos
dio mucho resultado en la Campaña de Artu " - - - - - - - - - - - - - -

EL SINDICO LIC. JESUS TONATIUH RICO
propongo que Usted la presida Regidor V'
busque su equipo, lo invito a que se an .

USO DE LA VOZ: "Yo
tiene la experiencia y que

abonando lo que dice el
partan de ahí, porque si .
encima definamos y que:

DE LA VOZ: "Bueno
mos cantidades y que 4-¡...;...::fIq..,_

vendría el tiempo

LA REGIDORA AlOA YUSEL FRIAS MENDOZA EN USO DE LA VOZ: "Mejor que sea
peso a peso". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

EL SINDICO LIC. JESUS TONATIUH RICO CAMACHO EN USO DE LA VOZ: "No, es
mucho". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - .,.- - - - - - - - - - - - - - -

EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO CORONA VÁZQUEZ EN USO DE LA
"Compañeros creo que estamos cayendo en situaciones muy repetitivas vamos
ndo acordemos ya el tema, pongamos a consideración de 2 formas: UNA si

gnamos una cantidad para cada Delegación el día de hoy, la SEGÜNDA esperar a
e ellos recauden y presenten su cantidad y en base a esto asignar cantidades". - - - -

Acatlán de Juárez, Jalisco,México c.P. 45700

para estos
con la cooperación

con una cantidad, per

EL SINDICO LIC. JESUS'
"Propongo que en De,....~....'-',\,II
consigan el Ayuntamiento que un peso y las
$3.00 nosotros $1.00". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

DE LA VOZ:
$ 5.00 que ellos

Delegaciones por cada
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EL SECRETARIO GENERAL EN USO DE LA VOZ: "Los que estén por la propuesta
).. No. 1 que consiste en definir el monto por cada Delegación hoy, levanten su mano 6

~ VOZ: "Bueno compañeros Regidores, se ha definido que aprobemos en esta Sesión I~s
'. . cantidades a asignar sobre el apoyo a cada Delegación para la realización del festejo

del día de las Madres, así que se reciben propuestas". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

EL REGIDOR OCTAVIO DOMINGUEZ
que tienen que trabajar, aun después del A[)(:)\m
incrementar igualando o superando el monto.

que tomar en cuenta
limitamos y así pueden

LA REGIDORA AlOA YUSEL FRIAS;~ME~ND~I~
que se les otorgue $ 15,000.00 para 18"(;abeQ~a'
Delegaciones". - - - - - - - - - - - - - - - - - _

... EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EME"EERIO
VOZ: "Ahí tenernos las 2 propuestas: P lJU'"H"'''....
para la Cap~('a y'Bellavista y $ 5,000.00
de $ 45,0c;>q:Ofrrp~Ó'pti~.sta2.. De la Regidora .
y Bellavista",($ .7;;~p~,qo_para el resto de las
65,000.00, losqll~~'de acuerdo por la prop
Regidores votan a"fa'Vor,Los que estén de acuerdo
mano...e votos". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - _

EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO CO
VOZ: "Gracias compañeros, Re,gídora,'entonces
para las Delegaciones y {la~a}MUnicipal
realizarse el próximo 11 de' Ma'9c( ~é, la sigui
Cabecera Municipal, $ 15,OOO,Q(}'paraBellavista,
Plan, $ 7,000.00 San Pédro Valencia, $' .7,000.00
La Resolana". - - - - - - - - - - - ....:-:-:;-:.":j __ .. _

el apoyo económico _¡._jU:::::S::~

de las Madres a
00 para Acatlán
e, $ 7,000.00 el

y $ 7,000.00

"~~:
ASUNTOS GENERALES: EL R OR ARTURO CARDENAS EN
USO DE LA VOZ: "Traigo una serie de puntos a tratar, gestiones de las Comisiones
que presido y en primer lugar les comento que se viene el festejo del día del Maestro el
15 de Mayo, un día importante es miércoles y les comento que es costumbre que las
Administraciones Municipales organizan y les festejan a los Maestros del Municipio y
bueno, mi solicitud es ante este Cabildo para que este año no sea la excepción por
cuestiones de logística nosotros proponemos que dicho festejo sea el viernes 17 de
Mayo, creo yo que podemos organizarle un evento digno, se lo merecen por lo que
aportan a la Sociedad, participarían un promedio de 500 Maestros más o menos, es el l
ca que tenemos y la afluencia y su participación siempre es muy importante, con el

ipo de trabajo que formamos en la Comisión de Educación con la Maestra Lupita
írectora y la Jefa Paloma nos pusimos a trabajar e hicimos un presupuesto previo con
a anticipación de 2 meses para tener el tiempo suficiente para tomar aquí un acuerdo
andarlo a comisión o lo que se decida aquí en este momento, entonces de manera
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general no me gustaría explicarles los gastos que generarían los platos y que la comida
y bla, bla, bla....si no que se los puedo compartir de manera general un estimado,
estamos hablando de un evento para 500 Personas y que normalmente incluye·
comida, un presente para cada Maestro y música, además de sus adyacentes que es
todo lo que conlleva un evento; de hecho ya me di a la tarea de buscar alternativas en
lo que respecta a la música, proponemos que sea una música del aquí del Municipi?,
ósea darle trabajo a la gente de aquí, seguir esa misma línea; que fuera Marco Antonio
y su Tilichero que ameniza muy bien los eventos, ya es conocido por todos, donde nos
regalaría 2 horas de música y le pagaríamos solo 3 horas, nos ahorraríamos un
promedio de $ 5,000.00, el regalaría 2 horas de ica por arlo en cuenta y por ser
el día de los Maestros y la otra que se 'da los Profesores, también
me día la tarea de buscar tocando puertas des y nos ahorraríamo,-"'''¡¡-1\
también $ 4,000 o $ 5,000.00, entonces al fi edio del gasto de este
evento sería de $ 87,000.00 promedio más o lo pongo a consideración
de todos, se valen propuestas, se vale decir la comida, yo apoyo con
regalos, vuelvo a repetir que no todo sea por . no dejarle toda la carga, yo
también me vaya dar a la tarea de segü¡'r; . ones, pero ahorita de primera
mano sí creo prudente aprovechando· la . hoy para que no sea mu
prematuro, si lo dejo para la reunión sigurénté,,' y q estén
enterados que pretendemos festejaH'és'd'su"día s
reconocerles, si quieren que les lea de '~oOdesa
lo podríamos ver en lo corto acamo' Us~ed
dicen?".- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -'- --

EL SIN.QI~Q:~iG.,.~r:SU,TONATIUH RICO
propongo que l~li»a$erté J~ comisión de espectá
se liciten por 2 o tres'bantfas musicales, 2 o 3
pase a los Reqidores y si la comisión lo alcanza a
donde no~\p-resentenestas 2 o 3 opciones, ya revi
ya sobre eso a lo mejor aquí en Cabildo podemos
es lo que yo propongo". - - - - - .,- ~- - :-- - - - - _

EL PRESIDENTE MUNICI9At~C. 'EM,ETERIO
VOZ: "¿Mi comentario f1s.qiÍffti~bfanro~de

.'. _',_ ~"J "t _
" ,,- -~:'.~~..¡., .

EL REGIDORARTURO CONTRERAS

EN USO DE LA

. "500". - - - -

EL PRESIDENTE MUNICIPAL.:'
VOZ: "Habría que valorar y qu eno que se a la Comisión, siendo
consientes estamos hablando de 500 metros en el Municipio ¿Cuántas Madres
tendremos aquí en el Municipio? y los montos que se están asignando no son
equitativos, yo lo considero demasiado elevado haciendo un comparativo". _•

REGIDOR ARTURO CONTRERAS CARDENAS EN USO DE LA VOZ: "Si en
efinitiva en un general como lo comente, tenemos que buscar opciones y alternativas y
mo lo decía el Síndico esta la Comisión de Espectáculos, los para que nos ayuden a

o anizar un buen evento que tenga una buena idea que se puedan subsidiar con lo
ue se pudiera conseguir, pero si fijar un No. Y de ahí partir para que todos nospongamosatrab~a~.--------- _
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LA REGIDORA AlOA YUSEL FRIAS MENDOZA EN USO DE LA VOZ: "Una pregunta
¿se turnara a la Comisión de Espectáculos lo que es nada más en cuestión de música o
lo que es toda la organización?". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - '

EL REGIDOR OCTAVIO DOMINGUEZ GONZALEZ: "Todo el evento lo acaba de decir
el Síndico que se van a cotizar 3 presupuestos y de ahí se decidiría el mejor". - - - - - - -

EL REGIDOR ARTURO CONTRERAS CARDENAS EN USO DE LA VOZ: "Yo creo
que lo que me falto es la de preguntar que sería la siguie~te, ¿les interesa festejar y

,"., ;_. reconocer a los Maestros o no?". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

EL REGIDOR RICARDO GONZALEZ C
que a las Madres". - - - - - - - - - - :..- - - - - - - - _.

VOZ: "Si claro, al igual

EL REGIDOR ARTURO CONT~ERAS
pues si nos interesa vamos poniénd'~)S
realizarles un evento de calidad, no
todo un Ayuntamiento ojala y nos
compromiso, así como me compro
Madres y que participen en lo
aquí está el Presidente de testigo y que
puede venir el tiempo encima". - - - - - - - - ....,- - -

EL la
están

uro a lo que
festejaron y te comento

, entonces creo yo
hacer algo muy bue
yo que debemos de
untad de trabajar, yo

que se las hago llegar
_...¡....,._~

LA REGIDORA AIDA;.:'- "Yo creo y
como Presidenta de fa< óm' . .,spectácu e el Presidente
sometiera lo de la música a ' rque el ti ganar y vamos a
s guir dándole largas y si la ón pasada no ahora sí que es problema
e ellos, nuestro deber es reco rles y de mi parte convencida que se lo

merecen y les doy el reconocimiento máximo en cuanto a mi educación, porque gracias
a ellos estoy donde estoy". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - _- _

EL REGIDOR ARTURO CONTRERAS CARDENAS EN USO DE LA VOZ: "Una
pregunta Regidor Octavio ¿los 3años no festejó compañero?". - - - - - - - - - - - _

EL REGIDOR OCTAVIO DOMINGUEZ GONZALEZ: "De lo que yo tengo conocimiento
I rlti - 1ft .,,,es que e u ,mo ano no se es es eJo. - - - - - - - - - - - - - - - _

EL REGIDOR ARTURO CONTRERAS CARDENAS EN USO DE LA VOZ: "Los
primeros 2 años si festejó". - - - - - - - - - - - - - - - - _
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EL REGIDOR J. JESUS MEDINA ORTIZ EN USO DE LA VOZ: "Yo creo que no
debemos perdernos en esto, a nosotros nos interesa lo que pase aquí e~ adel,ant~ y ya
pongámonos de acuerdo y saquemos lo de la música y si Marco Antonio esta dejando .
en $ 2,500.00 la hora, así lo entendí". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - --

EL REGIDOR ARTURO CONTRERAS CARDENAS EN USO DE LA VOZ: "Cobraría $
9,000.00 por 3 horas y tocaría 5 está regalando 2 horas". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

EL REGIDOR RICARDO GONZALEZ CRUZ EN USO DE LA VOZ: "Como entonces_-hot~
cobra a $ 3,000.00 la hora". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

EL REGIDOR ARTURO CONTRI¡:RAS
repito tocaría 2 más gratis". - - - - - - - - - - - - -

DE LA VOZ: "Así es pero

EL REGIDOR RICARDO GONZALEZ ~_.,.L•.L:·'
tiene que ser música versátil, porque

EL REGIDOR ARTURO CO
propuesta que comparto con la O
dice que es mejor una música versáti
el gremio, dice que les gusta más". - - -

el bue y felicitar a todo el
desarrof" .:~,Ceventocívico del 21 de Marzo dedi
fue un mü"y'evento, la participación fue muy
adeudo con la Persona con I que es la
gran parte de los gastos y si me
se le liquidara casi en su ga
crean prudente que de unas
situaciones que est lo
evento, entonces si liquidara

e suma la cantid fue por inici
vento, ese sería otro punto, de peticion

dejárselos por escrito aquí con

DE LA VOZ: "Solo para
en la organización y
ito Juárez, creo que

a raíz de esto hay un
ucación la cual costeo
consideraran para que·-o;;::t:t:U

las notas, no sé si
lo floral y varias
ue fuera un gran ---t-+-il~

ible, dicha deuda
sacar adelante el

creo que sería conveniente

L SINDICO LIC. JESUS TONATIUH RICO CAMACHO EN USO DE LA VOZ: "Mire
Regidor yo quiero proponerle que en su momento así como se le exige al Secretario
que notifique por escrito la documentación que yo también coincido con Ustedes, pero _j
en lo que respecta a los puntos que trae proponerlo a través del orden del día en lo \J
subsecuente no en este momento, pero así al parecer en la convocatoria tendríamos ya I ~

la idea de lo que trataría, sería mi comentario Regidor". - - - - - - - - - - - - - - - - ., ~

:3
EL REGIDOR ARTURO CONTRERAS CARDENAS EN USO DE LA VOZ: "No en 'j
definitiva se puede, yo creo que estamos en asuntos generales por eso lo trato en ~egenerales, se puede poner en lo sucesivo creo que al final les digo y les repito que hay - -<
muchas peticiones por parte de los Planteles Escolares, sé que no tenemos la
obligación de apoyar en todos los sentidos, nos siguen haciendo solicitudes a que
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tuvimos a bien autorizar al inicio de la administración apoyando con algunos Maestros,
Veladores, Intendentes, hoy' llega una lluvia peticiones, las dej~, pero ya ~~ las
comentaré en lo corto, sigue habiendo peticiones también en c.u~stlonde servl~los u .
obras en las instituciones y si presentan proyectos darles seguimiento, eso sena con
Obras Públicas mi comentario es el sentido de que cuando los Planteles hagan alguna
petición, es de~ir hazme un proyecto, en cuanto me sale techar, te pido que me haga el
presupuesto yo lo voy a pagar, atender esas peticiones para ~ue no. pasen
desapercibidas, lo comento porque en la Esc. Seco Tec. De Bellavls~a solicito UA-~:rT
presupuesto para realizar trabajos ahora que salgan los chavos de vacaciones y hasta
ahorita no se les ha dado respuesta y ya nos h ca - - - - - - - - - - - -

EL SINDICO LIC. JESUS TONATIUH RICO
sugiero que ese tipo de asuntos se derivan
como Representante de la Comisión, canali
apoye y cuando vaya cuente conmigo yo lo

SO DE LA VOZ: "Yo ahí
Obras Publicas Y Usted
n acuerdo y que si se les

creo que a
de los
os J.

García
y

LA REGIDORA AlOA YUSEL FRIAS MENDOZA
acuerdo, creo que deben estar comunicados". - - __

'í "

LA VOZ: "Yo estoy de

EL REGIDOR ARTURO CQNTRERAS_':CARDEN
6 meses de trabajo y d~"aQ'te·~~~ó.s6 ;rt,eses sin
vaya que si es importarité;;Uha!~~eta' de celular,
sustentar ese gasto que'~~hhéciendó en su

~"J{/-~if~ •

comunicación q
para que puedan --~.L
egados". - - - - -

" ""_',

REGIDOR J. JESUS M si quisiera, bueno--+--+-1Hl
s una idea que se rne'ocurre, neja el radio, e no se les da un radio a

cada Delegado para que en a ca se comuniquen, e .normalmente tienen más
comunicación directa casi siempre con la Policía por el tipo de eventos que se dan y
ueno pues también el Presidente ha de manejar algún radio por ahí y se me ocurre
ue es la manera de economizar, porque si les autorizamos tarjetas, nos van a estar

hablando a todos y al rato no les va a alcanzar". _

EL REGIDOR OCTAVIO DOMINGUEZ GONZALEZ: "Como comentario Chuy, algunos
de los Delegados como el caso de la Sra. Cata de Miravalle, ella dice que se le dificulta
el radio, ellos lo que piden de apoyo es una tarjeta de $ 100.00 por mes, ni siquiera es
un a~oyo digam?s que tenga que ser cada semana, porque lo utilizarían para
necesidades propias de su trabajo, lo digo porque yo platique con ellos con el mismo
Lupe Valdez de Bellavista, él dice también que se le dificulta el radio que mejor
autoricemos una tarjeta y el monto lo pongamos nosotros". _'- _
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EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO CORONA VÁZaUEZ ~N .US~ DE LA
VOZ: "Si eso comentaron los Delegados al Regidor Octavio, yo me Inclinarla porque
sea una tarjeta, el radio no sería posible porque no ~~~ radios .y la otra estamos .
pasando una situación muy crítica aquí en Acatlán muy dificit, los radios se prestan para
otro tipo de cosas yo no utilizo radio a lo mejor no me he dado el tiempo para aprender
las claves los Delegados tal vez no le den el uso adecuado a ese radio y otras gentes
pegados ~hí con ellos pudieran darse cuenta o interceptar la señal y e.n~erarsede todos
los movimientos o información que solo debe tener el cuerpo policiaco, yo lo veo.__".~","\
riesgoso el darles radio, aparte de que no los hay creo que sería mejor la propuesta del
Regidor Octavio, al final no es muy gravoso". - - - - - - - - - - -, - - - - - - - - - - - - _

EL REGIDOROCTAVIO DOMINGUEZ
Policías es exclusiva y a nadie se le debe dar a

•

que la frecuencia de los
ue no haga mal uso". - -

EL REGIDOR ARTURO CONTRERAS '-1... .".....

todos sabemos lo que cuesta una llamada
dos llamadas se gastaría como mínimO'.$
poquito para ser consiente". - - - - - - - _:.:. - 4--'- ,

_ _.~ 'A

DE LA VOZ: "Creo qu
hace muy poquito en una o
$ 100.00 se me hace muy

propuesto que se adquirieran algún p'~qpete
costos mínimos, muchas Empresas los han,

LA REGJ~~ AlOA YUSEL FRIAS MENDOZA E
comento que no sea IUSACEL, porque aquí no
señal". - - - - - - - - - - ""_. _

VOZ: "Nada más les
ON no tienen buena

EL REGIDOR VICTOR ANGEL gURO CARRIL
'1' • .'i'ser Telcel". - - - - - - ._~ './.,:, _ VOZ: "No puede

- - - - - - - - - - - - --0.'

EL PRESIDENTE MUNíCIPAL C. EMETERIO CO
V Z: "Están de acuerdo con I,a.' ",,;.ta del lic.

0.00, el apoyo para la comutf . de los )¡QI,¡:~rt!:l

anifestando levantando la mano" _
una tarjeta de $

los que estén de acuerdo
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

9 REGIDORES APRUEBAN LEVANTANDO SU MANO

EL REGIDOR ARTURO CONTRERAS CARDENAS EN USO DE LA VOZ: "Otro
puntito como es de su conocimiento estamos desarrollando y apoyando lo que es la ( J
Maestría con 61 Maestros, Maestría de la MEIPE ahí en las instalaciones de la 'V
Preparatoria y bueno ya llevan 3 clases y me solicito el asesor de dicha Maestría el '~
poder tener una banda ancha para el Internet, son Profes y sabemos que para dar
clases sin Internet es complicado, nosotros pensamos que la Prepa tenia Internet
inalámbrico y no tiene y me solicita que les proponga el poderlos apoyar con una banda :$
ancha que cuesta alrededor de $ 350.00 mensuales, algo así no estoy seguro, lo pongo ;j
a su consideración para que este trabajo que se está realizando ahí con los Profesores c:2_
no se limite por una banda ancha ahí está la petición" _
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EL REGIDORDIEGO ISRAEL MARTIN PIMIENTA: "¿Cuánto va a durar la Maestría?".

EL REGIDOR ARTURO CONTRERAS CARDENAS EN USO DE LA VOZ: "La'
Maestría dura 3 años". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

EL REGIDOR RICARDO GONZALEZ CRUZ EN USO DE LA VOZ: "¿Tienen que dar
clases con el Internet trabajan en línea o qué? - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

EL SINDICO LIC. JESUS TONATIUH RICO CAMACHO EN USO DE LA VOZ: "La
verdad es que si se necesita porque se requí de consultar en el momento y es
mucha investigación". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - _

LA REGIDORA DELIA ARACELI DIAZ
teléfono?". - - - - - - - - - - - - - - - - _- - - - - - _- _

EL REGIDOR ARTURO CONTRERAS..v,"""u
,_ ~k..s,.pero creo que no tiene?". - _- - - - - - - __' : ...

DE LA VOZ: "¿Lo checo

EL SINDICO LIC. JESUS TONATIU . '"""".__"",,,,
tienen yo propongo que mejor les corrtfaftanlos
así ya tendría teléfono la Prepa". - - - - ~",_,~._:. _

EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EM
VOZ: "Que ·1~s··par8ee.la propuesta del
telefóní~ ~~.et inteenet [Rara que los
investigación.effta Maé$tr,r~'si están acuerdo

••~., e ". • •

,:-, - "- ,... ~:
?, _H;,': <:

11'~E$rDORES APRUEBAN LEV

EL REGIDOR ARTURO CONTRERAS CARDEN
más el último punto nada más les quiero informar, informar lo que es
por parte del Secretario Sindi~Fee la secc. 17 va es un evento deportivo,
como una olimpiada entre'ló.s'~~Str6s y nos ícíón para que por
medio del compañero Di8gO;'SdI'i$,teJa ;unidad es un tema que
en su momento también .tér;9r&mós que discutir de Acatlán de
Juárez o de una Persp,,8 ·habría·que lizar e nte para no

, est como en este caso . so a algui unidad deportiva
de ería ser del Municipio, tu conducto Diego que" e s el de Deportes entonces más para que estén nos solicitan ese

ayo y otra opciones, como lo que son mesas y otras cosas que en su momento se las
a llegar pero si es importante porque es toda la región como una olimpiada entre los

stros, nada más informativo es todo compañeros" . _

EL REGIDOR VICTOR ANGEL SURO CARRILLO EN USO DE LA VOZ: "Yo solo
tengo una petición por parte del DIF que trata sobre el apoyo para cubrir una música
que no es mucho, son alrededor de $ 3,000.00 para un evento que le van hacer a los
Adultos Mayores servirían para cubrir 2 horas de música a $ 1,500.00 cada hora". _

EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO CORONA VÁZQUEZ EN USO DE LA
VOZ: "Ahí está la petición del Regidor Víctor, compañeros si están de acuerdo en que
se apoye con la cantidad mencionada de $ 3,000.00 al DIF para su evento en favor de
los Adultos Mayores manifestando levantando su mano" . _
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11 REGIDORES APRUEBAN LEVANTANDO SU MANO

EL SINDICO LIC. JESUS TONATIUH RICO CAMACHO EN USO DE LA VOZ: "Yo solo
tratare 2 puntos el primero es del OIF y ese si pediría que quedara bien plasmado". - __

EL REGIDOR ARTURO CONTRERAS CARDENAS EN USO DE LA VOZ: "Todos
deben de quedar bien plasmados no nada más ese". - - - - - - - - _

EL SINDICO LIC. JESUS TONATIUH RICO "'"''''''"'''' USO DE LA VOZ: "Muy
bien Regidor, cada quien habla por el punto nr ......a4\U'1.hacer valer sus derechos.
Bien este punto se refiere a que se solicita los finiquitos que hubo en
el año 2012 para efectos de entregar la seguir con el trámite
crédito, comentarles que las liquidaciones la gente del OIF todas
fueron certificadas en la junta laboral con a una negociación y no
se les paso el 100% algunos el 50% _ negociación fue correcta la
documentación fue en la junta labo~t de que si necesitamos
aprobarla, porque ese dinero sale de~aquí'oel tenía para liquidar entonces el
punto sería, Presidente que aprobemos 10S:
liquidaron que el soporte técnico y jurídico Jo Tan,arr

Sindicatura que todos fueron ante el trioonal". ""_

EL REGIDOR.ARTURO CONTRERAS CAR
acción qu~ yá, SEt: .. o de las liquidaciones
autorizar ¿nQSiap ró,@;utorizary luego pa~~a[!j

. ~~.:\;;A~,,'>":r " y.::

EL SINDICO Lic..;JESU,$tfONATIUH RICO CA
pasa es q~e el OIP:rr~enía ese presupuesto". _. -~~ -

EL REGU)OR ARTURO CONTRERAS CARDE
hizo un préstamo?". - - ..'~_.~.:. _ LA VOZ: "¿Y se le

r aguinaldos y
la administración
dobles plazas y
que no, no se le

- - - - - - - - - - - - - - - - - - -
REGIDOR RICARDO GONZALEZ CRUZ EN USO DE LA VOZ: "Pero ¿se está

oli 'tanda su aprobación en esta Sesión?- _

INDICO LIC. JESUS TONATIUH RICO CAMACHO EN USO DE LA VOZ: "Ciara".

EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO CORONA VÁZQUEZ EN USO DE LA
VOZ: "Lo que pasa es que tal vez el error es de que en el momento no se comentó
aquí, pero un personal que más nos estaría costando ahorita y se tendría que llegar el
momento de su liquidación o negociación, surge ahorita el comentario tal vez tardío
pero se requiere la aprobación porque de lo contrario corremos el riesgo de que cuentapública se rechace". - _
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EL SINDICO LIC. JESUS TONATIUH RICO CAMACHO EN USO DE LA VOZ: ."Miren
no necesito pedir autorización como Sindicatura, como representante. legal mientras.
este dentro de la Ley y las negociaciones fueron basadas en las prestaciones.de la Ley,
por lo tanto son cuestiones jurídicas dentro de la nor~a y cuando,no hubo dinero para
pagar esos finiquitos, fue porque la administra?~ónsal~ent~,se ~asto todo el presupuesto
al mes de Octubre, por eso fue cuando se pidió autonzaclo.n.SlUs~~desrecuerdan parc:a_..-,tr-r
pagar aguinaldos, lo mismo que paso aquí en nuestra adr!lInl.s.traclonque llego Octubr~
y la administración pasada todo se gastó, no e~ una justificante .no hay que ~edlr
autorización en las cosas que estén legalmente bien hechas, pero SI hay que pedl.rsu
aprobación porque al final de cuentas el dinero lido de ~~uí para pagar los despidos
del DIF". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

EL REGIDOR RICARDO GONZALEZ CRUZ 'EN
despidos injustificados por la administración

VOZ: "También se di
pagar". - :-- - - - - - - -

EL REGIDOR ARTURO CONTRERAS CARDENAS EN USO DE LA VOZ: "Es un tema
que yo no estuve en la administración pasada, pero si a las autoridades salientes

Portal de López Cotilla #11 Acatlán de Juárez, Jalisco,México C.P. 45700

EL REGIDOR ARTURO CONTRERAS.",_f.'Ui;;I
cualquier manera, yo estoy de acuerdÓj'~lÓ
pasada dejo no sé si $ 3,000,000.00 Ql a, ...
Logístico para la recaudación de aquí.¿rió sé si
$ 1, 800,000.00 Y se recaudaría lo ·dot)le,
comentario". - - - - - - .: ':'c:'" .: .;. _

si no qu~'"~e.rcióque la obligación de haber UClI \".ClIU 1

dejó dinem<oueno?- - - - - - - _

EL REGIDOR RICARDO GONZALEZ:\CRUZ EN
como es el deber de noso~O$;'ámtita exigir que

' .." ;"~,.~~4 0;,;_,~t:,.~.
EL REGJDORARTURCfcOÑtR@RAS CARDE
dinero bueno, si es verdacfénada dejó di
cuentas pendientes ese es mi· y nada

. "Era su deber así
nada más".- -

VOZ: "Nos dejó
para liquidar las

"

E REGIDOR RICARDO GO CRUZ EN USO VOZ: "Ese dinero del
entro Logístico por obligación tendría que ingresarlos por estar dentro del Municipio de
catlán de Juárez". - - - - - _

REGIDOR ARTURO CONTRERAS CARDENAS EN USO DE LA VOZ: "Si no se
recaudó, se tendría que cobrarlo porque se debe". _

EL SINDICO LIC. JESUS TONATIUH RICO CAMACHO EN USO DE LA VOZ: "si mira
también hay un tema del Centro Logístico que todas las áreas verdes que debían
dejarlas dejaron en canales y que era el doble o el triple del dinero alrededor de $ 3000,000.00". - - - - - - ________________________________________________ '
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hacérselos ver, yo no nada más digo que no debemos de juzgar a personas que no
están presentes y si tienen algún adeudo y si no hicieron las cosas congruentes, yo los
apoyo para ir a cobrarle a la administración pasada, a quien sea los apoyo y I~s avalo'
para que este Cabildo los busque, los apoyo porque todo debe ser transparente, - - - - -

EL SINDICO LIC. JESUS TONATIUH RICO CAMACHO EN USO DE LA VOZ: "Yo
nada más le digo Regidor que la administración pasada nosotros no la metimos, e_1--2!1"''''\
Presidente fue bien claro ya en su momento, nosotros no venimos, hacer casería aqui
venimos a gobernar, yo solamente le conteste tus preguntas con argumentos sin
problema, tu metiste el tema de la otra admi ión de}~dinero que ya se pagó, se
liquidó de acuerdo a la norma y si le digo q tienetJ alguna responsabilidad al
final de cuentas es Auditoria quien aplicarí nos dan la orden que los
tendríamos que llamar a cuentas pues lo cuentas nosotros venimos
a gobernar no a juzgar quien hizo bien o quien - - - - - - - - - - - - - - - - - - _

EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EM
VOZ: "Bien yo creo que nos
bastante opiniones, pero retomemos
que se generó en las liquidaciones
que laboraba en el DIF, si es de su parecer
mano", - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - _'"' _

intercambiaron
el gasto

nal

punto referente a-la aprobación de la hecha por
que se, refiera' s'Ja aUiori4ación de pago de
laboraba eh~el011=, 'ha-iidQ;aprobado por 9 votos
RegidoraAida'Yusely).voto en contra del Regidor

EL PRESID,ENTEMUNICIPAL C. EMETERIO
VOZ: "Graóias Secretario", - - - - - - - _

EL SINDICO LIC. JESUS TONAttu~RICO CAM SO DE LA VOZ: "El día
de hoy estuvimos en una reúníO'neh el Hospi el Gobernador, el
Secretario de Gobierno .yc~Con~'faS autori 'ca, personal
representante de la 15va. Zona -militar de la Vallarta de la
Marina, el fiscal genera" ,NáJeray, corno invitados tes Municipales y
los Síndicos. Dentro de reunión no . -:n a firmar que especifica la

~ pro esta del mando único ". ucra a todas ciones de los 125
.. 'i M cipios y el Estado, pero aunqu se firmó, al final ti apartado que no tendría

dez hasta que sea aprobada por los Cabildos entonces la propuesta sería Sr.
idente que se solicita a este Cabildo la autorización para que Usted Presidente y su

, erv or firmen el convenio en materia de seguridad pública y prevención social del
d 'o que permita la coordinación y colaboración y regionalización en el otorgamiento y
r~stación de servicios públicos, procurando la implementación de una fuerza operativabaío un solo mando", - - - - _

APROBADO POR UNANIMIDAD

EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO CORONA VÁZQUEZ EN USO DE LA
VOZ: "Bie~,gracias, yo traigo también algo que comentarles, como Presidente tengo la
responsabilidad de lo que es la seguridad publica aquí en el Municipio, de igual manera
tengo la facultad de tomar algunas decisiones que crea conveniente en beneficio de la

Portal de López Cotilla #11 Acatlán de Juárez, Jalisco,México C.P. 45700

Tels.(387) 7720505,7720004, 7720128, FAX:(387) 7720244

28



2012-2015

..- .~r-:

Ciudadanía para no extenderme mucho, saben Ustedes que ~ ~I~imasfecha se han
estado viviendo situaciones de inseguridad aquí en nuestro MUnicipiOy preocupado por
esto he tomado la decisión y quiero compartirlo con Ustedes y que ojala tengan a bien'
resp~ldarlo, mi idea será se respaldan mi propuesta que pretendo solic~t~r.elapoyo a ,la
fiscalía general para que vengan a resguardar, cuidar, proteger al ~unlclplo de Acat~an
en esto, en lo que reorganizamos nuestro cuerpo de segundad, hemos tenido
problemas con algunos elementos, ha sido muy difícil, tenemos faltantes de hecho n.-:----tA~F"
hay nadie que quiera incorporarse como Policías, entonces es preocupante para
nosotros, algunos elementos realizaron sus exámenes de confianza pocos lo pasaron,
no puedo dar de baja a quien no aprobaron, nos amos desprotegidos, por eso la
decisión y compartirlo y darle más fuerza la ante el fiscal y tome
cartas en el asunto y pueda estar apoyan lo han visto el ejército ha
estado haciendo rondines que está en y aprovechamos
para solicitar que esto sea más frecuente y a ca que se presentó
días pasados en los Pozos donde nos go y dañaron la patrulla,
les pedimos nos cuidaran sus fiestas que· y con su presencia todo
estuvo tranquilo, entonces a raíz de este . de hacer esa solicitud, no sé
qué le parece es mi comentario que tesquería r". _

EL REGIDOR ®:TAVlO, DOMINGUEZ
pidiendo si apbY(f'ei,os-f:tri}~mbsen la firma del ca
apoyo de manerareéíPfóca". _

EL REGIDOR ARTURO CONTRERAS
pregunta, ¿Cómo sería la petición? el apoyo sería
¿por cuánto tiempo o qué?". ..,. _ la administración o

EL PRESIDENTE MUNICIPAL (f EMETERIO
VOZ: "Mi idea sería ~~: 3~~Jtt~~&;;·mientras
seguridad, pero si despUés -se:'r'équierepodría
especiales, en las fiestas patronales, aquí en la

.: , .'. ~
-.eL R GIDOR J. JESUS MEDI_,;;O:Ií Z EN USO D

""'- •. ",<,

... ticur: que con 3 meses que se-nos apoye, seguro las se calman pero luego
de ués puede volver la inseguridad por lo cual podríamos solicitar que posteriormente
n poyen a nuestra gente de seguridad con logística, cursos de capacitación de
. fe a personal, manejode las armas y todo lo que implica la función de un policía, ya
u por experiencia nos ha tocado ver como en ocasiones los Policías han pasado
. uaciones difíciles y han sido superados por falta de habilidades o preparación en el

sometimiento de los delincuentes o Personas que infringen en el reglamento y pues
deben capacitarse para que no hagan el ridículo". _

í con nuestra
ana en eventos

EL REGIDOR ARTURO CONTRERAS CARDENAS EN USO DE LA VOZ: "Solo para
abonarle, el Síndico hizo la propuesta de la elaboración de un reglamento y dentro de él
podrían contemplar los perfiles para poder ejercer la función de Policía y sean Personas
capacitadas, ya que existen muchas quejas de los Ciudadanos sobre el abuso y el
maltrato que a veces se recibe por parte de los elementos". _
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EL SINDICO LIC. JESUS TONATIUH RICO CAMACHO EN USO DE LA VOZ: "Quiero
hacer un comentario y tomar 'la seriedad de lo que hablamos aquí en el cabildo y por lo
que se refiere a mí, quiero darle un reconocimiento a todos los Policías preparados o no
preparados, salen a la calle todos los días y le ponen todas las ganas del mundo y.que
es nuestra obligación capacitarlos, se tienen que seguir los protocolos de segundad
Ayer pasó una situación donde un policía le quitó las esposas a un detenido y este
aprovecho y lo golpeó, yen lo que comentan de las quejas de la ciudadanía yo coincido
porque estoy a favor del respeto de los derechos humanos pero deben estar alerta y__ -n

den tomar sus precauciones pero creo que con esa capacitación de la que hablamos se
puede mejorar y poder ofrecerle al pueblo un . r servicio,respecto de la seguridad", -

J..

EL REGIDORVICTOR ANGEL SURO
lo que dice el Síndico, ahorita en la ~"'.~~,
esta terrible, yo duré 20 años en la federal
una buena capacitación saldremos adel

LA VOZ: "Agregando a
es muy difícil, la situación
smo, pero sí creo que con
------------------6

EL REGIDOR J. JESUS MEDINA ORtaZ
dejar bien claro que no quiero que se :Ie~~"J$Qe",
seguridad de ellos porque en ocasiones er
sentido va mi comentario que se les~capacite

b' " '.' .go lerno, - - - - - - - - - - _______________

VOZ: "Yo nada más quiero
nadie, sino que se pare por

LA REGIDORA AlOA YUSEL FRIAS MEN....~L_...
concluir quíero feliéitarto sr. Presidente
extendiera~Ipl_ ~ta 'ct~ abarque hasta las"~ ::n::::;7~!::::n;:"E~~;~~I~--

~ VOZ: "Gracias regidora bien pues, respecto a
Fiscalía general para que nos.proporcione seguri
solicitud, les pediría lo manifiestért~eyantando la

, •• ' .. ,J .: .~~ .?: ,_
.;¡i;; ...,"':\:

solicitar el apoyo a la
a bien respaldar mi

EL SECRETARIO SERVA
petición es APROBADA p($

,UJLARCOLl
IMIDAD". - - --

SIDENTE que su
- - - - - - - - - - - -

EL PRESIDENTE MUNICIPAL'
VOZ: "le pido SECRETARIO EN USO DE LA

ECRETARIO SERVANDO AGUILAR COLlN: "Muy bien el último punto
esponde a la clausura de la sesión". _

[ RESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO CORONA VÁZQUEZ EN USO DE LA
va "Agradecerles por su asistencia y por su participación, creo que hemos venido

ncidiendo y tomando acuerdos importantes, siendo las 22:1O horas del día 26
veintiséis de marzo de 2013 dos mil trece declaramos formalmente clausurada esta
sesión, levantándose el acta correspondiente para su constancia, la cual fue firmada de
conformidad,por los que en ella intervinieron, quisieron y pudieron hacerlo, en presencia
del Secretano General del H. Ayuntamiento que certifica y da fe. _
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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